



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO
– CREA-PE
COMISSÃO DE LICITAÇÃO – CLI**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2022
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 76302 -03/2022**

Errata nº 1

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Pernambuco - Crea-PE, no uso de suas atribuições decorrentes da portaria 088/2021, torna público que no Aviso de Licitação do Pregão Eletrônico nº 03/2022 publicado no D.O.U. edição nº 66, Seção 3, na página 196, no dia 06/04/2022, o Edital sofreu a primeira retificação:

No preâmbulo:

Onde se lê:

Encerramento do Recebimento das Propostas, Data 20/04/2022, Hora às 09h30min.

Abertura das Propostas, Data 20/04/2022, Hora 09h30min.

Início da Sessão de Disputa de Preços, Data 20/04/2022, Hora 10h30min.

Leia-se:

Encerramento do Recebimento das Propostas, Data 02/05/2022, Hora às 09h30min.

Abertura das Propostas, Data 02/05/2022, Hora 09h30min.

Início da Sessão de Disputa de Preços, Data 05/05/2022, Hora 10h30min.

Recife, 19 de abril de 2022.

Rerivaldo de Amarantes Fernandes
Presidente
Comissão Permanente de Licitação